

MINISTERO DELL' ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA CAMPANIA Direzione Generale

Accordo di collaborazione

tra

la Direzione Generale dell'Ufficio Scolastico Regionale per la Campania nella persona del Direttore Generale Dott.ssa Luisa Franzese

e

la Prof.ssa Maria Luisa Calise nata a Napoli il 10 giugno 1953

PREMESSO

- che la Prof.ssa Maria Luisa Calise sarà collocata in quiescenza in data 1/9/2016;

- che la Prof.ssa Maria Luisa Calise è docente comandata presso la Direzione Generale dell'Ufficio Scolastico Regionale per la Campania ininterrottamente dall'a.s. 2003/2004 ed è referente per l'Educazione degli Adulti dall'a.s. 2004/2005;

 che la collaborazione della Prof.ssa Maria Luisa Calise si è rivelata particolarmente efficace nella fase di attuazione del nuovo assetto organizzativo e didattico - così come ridefinito dal DPR 263/2012 - dell'istruzione degli adulti con la costituzione dei CPIA

CONSIDERATA

- la complessità dei compiti ancora da svolgere per portare a compimento le novità introdotte dal DPR 263/2012, la Direzione Generale dell'Ufficio Scolastico Regionale per la Campania intende continuare ad avvalersi della professionalità e delle competenze della Prof.ssa Maria Luisa Calise;

SI CONVIENE QUANTO SEGUE

- **Art. 1** La Direzione Generale dell'Ufficio Scolastico Regionale per la Campania conferisce alla Prof.ssa Maria Luisa Calise avendone preventivamente acquisito l'assenso l'incarico di collaboratrice esterna a titolo gratuito presso l'Ufficio III di questa Direzione Generale;
- Art. 2 Il predetto incarico ha efficacia dal 1° settembre 2016 al 31 agosto 2017;
- Art. 3 La Prof.ssa Maria Luisa Calise conserva la postazione telematica e la casella di posta elettronica all'indirizzo eda.campania@istruzione.it per lo svolgimento delle attività connesse al suo incarico.

Data 15 7 2016

IL DIRETTORE GENERALE

Luisa Franzese

Maria Luisa Calise

Mang Anisa Calese